
VÁLLALÁSI FELTÉTELEK ÉS TANULÓ TÁJÉKOZTATÓ 
„AM” 

KATEGÓRIÁS TANULÓK RÉSZÉRE 
 
1. A képzőszerv adatai:  

Név:    CZUPRIK Oktató, Szociális, Kereskedelmi és Szolgáltató BT. 
Cím:    4320 Nagykálló, Bátori út 32. 
Telefon:    +36-70/395-80-22; +36-70/395-80-23; +36-42/263-240 
Adószám:    22313238-2-15 
Képzési engedély(ek) száma:   EL-240/1/2008; KE/ST/82/A/701/3/2013 
Felnőttképzési nyilvántartási szám:  00292-2013 
Számlaszám:    11744120-20006132-00000000 
E-mail:     czuprikati@gmail.com; ibal56@freemail.hu 

 
2. A cég formája:     Betéti Társaság  
 
3. Cégjegyzékszám:     15-06-094069 
 
4. Az iskolavezető adatai: 
 Név:     Balázs Albertné 
 Telefon:    +36-70/395-8022 

Képzési engedély(ek) száma:   EL-240/1/2008; KE/ST/82/A/701/3/2013 
Felnőttképzési nyilvántartási szám:  00292-2013 
Kategóriák:    „B”, „A” 
Alkategóriák:    „A1”, „A2”, „A1/B-vel”, „AM”, „K” 

 
5. Az ügyfélfogadó helyiség címe:   4320 Nagykálló, Bátori u. 32. 
    Az ügyfélfogadó telefonszáma:   +36-70/395-8022; +36-42/263-240 
    Az ügyfélfogadás időpontja:    Hétfő: 17-20 óra; Péntek 8-13 óra 
 
6. Telephelyek:     nincsenek 
 
7. A tanfolyamra való felvétel módja: személyesen vagy telefonon történő jelentkezés. 
 
8. PÁV vizsga: nem szükséges 
 
9. Megnevezés: 
Segédmotoros kerékpárok (robogók), azaz kétkerekű segédmotoros kerékpárok (L1e kategória) vagy háromkerekű segédmotoros kerékpárok (L2e kategória), amelyek 
legnagyobb tervezési sebessége 45 km/h (kivéve azokat, amelyek legnagyobb tervezési sebessége 25 km/h-nál kisebb vagy azzal megegyezik) és az alábbi jellemzőkkel 
rendelkeznek: 

a.) kétkerekű típusnál a motor: 
° hengerűrtartalma nem nagyobb 50 cm3-nél a belsőégésű motorok esetében, vagy 
° folyamatosan leadott legnagyobb névleges teljesítménye nem több 4 kW-nál elektromos motor esetében. 
b.) háromkerekű típusnál a motor: 
° hengerűrtartalma nem nagyobb 50 cm3-nél a külső gyújtású motorok esetében, 
° legnagyobb hasznos teljesítménye nem több 4 kW-nál egyéb belsőégésű motorok esetében, vagy 
° folyamatosan leadott névleges teljesítménye nem több 4 kW-nál elektromos motorok esetében. 
c.) könnyű négykerekű motorkerékpárok:  

amelyek terheletlen tömege kevesebb 350 kg-nál (L6-e kategória), a 45 km/h-t meg nem haladó legnagyobb tervezési sebességű elektromos járművek esetében 
az akkumulátorok tömegét nem számítva és amelyek 

° hengerűrtartalma nem nagyobb 50 cm3-nél a külső gyújtású motorok esetében 
° legnagyobb hasznos teljesítménye nem több 4 kW-nál egyéb belsőégésű motorok esetében, vagy 
° folyamatosan leadott legnagyobb névleges teljesítménye nem több 4 kW-nál elektromos motorok esetében. 

 
10. A tanfolyamra történő felvétel feltételei:   
Autósiskolánk járművezetői képzést végez, a közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és vizsgáztatásának részletes szabályairól szóló 
24/2005. (IV.21.) GKM rendelet (a továbbiakban Képzési Rendelet) szerint, valamint a Nemzeti Közlekedési Hatóság által kiadott, az egyes járműkategóriákra vonatkozó 
„Tantervi és vizsga követelmények” alapján. 

° 14. életévét betöltése vagy annál legfeljebb 6 hónappal fiatalabb,  
° valamint, ha már rendelkezik vezetői engedéllyel egyéb kategóriából, a képzőszerv megbízottjának – fénymásolat készítése céljából – átadása, 
° jelentkezési lap kitöltése, 
° külföldi állampolgárság esetén, 1 db 6 hónapig érvényes tartózkodási engedély fénymásolata.  

 
11. Képzés menete: 
Az elméleti képzés korszerű interaktív, multimédiás tananyag segítségével (e-learning), saját időbeosztással internetes felületen otthon végezhető el. A tananyaghoz 
tartoznak tesztek és próbaverziók, melyek alapos felkészülést biztosítanak a vizsgához és a későbbi autóvezetéshez. Igény szerint az autósiskola konzultációs lehetőséget 
biztosít előzetes egyeztetés alapján a székhelyén, telefonos egyeztetést követően. Amikor a tanuló a programot elvégezte, jelentkeznie kell az autósiskolánál, aki a 
vizsgaközpontnál időpontot kér az elméleti vizsgára. 
Fontos: az elméleti képzés kezdő napjától számított 9 hónapon belül meg kell történjen az első vizsga és maximum 12 hónapon belül be kell fejezni, vagyis sikeres 
vizsgát kell tenni. Amennyiben ezek a feltételek nem teljesülnek, akkor a tanfolyamot csak ismételt beiratkozással (újrakezdéssel) lehet folytatni. A sikeres elméleti 
(KRESZ) vizsga két évig érvényes.  
 
12. A tanfolyam tantárgyai:   

° Alapismeretek: 16 óra  
Közlekedési ismeretek 14 óra, járművezetés elmélet 2 óra. 
Az elméleti oktatások heti 3 alkalommal kerülnek lebonyolításra hétfőn, szerdán és pénteken 17:00 kezdettel 19:40-ig, ezáltal egy oktatási alkalom 3×45 perc 
tanórát tartalmaz.   

° E-learning: 180 nap/75 óra 
° Gyakorlati oktatás: alapoktatás (4 óra), városi vezetés (6 óra) – összesen 10 óra kötelezően teljesítendő. 

A gyakorlati oktatások hétköznap 07:00 – 17:00 között kerülnek lebonyolításra.  
Gyakorlati oktatást Vilmányi Csaba Imre gépjármű szakoktató végzi. 

 
13. Vizsgatárgyak: 



Elmélet 
° közlekedési alapismeretek számítógépes vizsga, 
° 55 kérdés, melyet 55 perc alatt lehet megoldani, 
° maximum elérhető pontszám: 75 pont 
° minimum elérhető pontszám: 65 pont 
Gyakorlat 
° forgalmi vizsga 

 
14. A vizsgára bocsátás feltételei:  
Az elméleti vizsgára az a személy bocsátható: aki a tanfolyamot igazoltan elvégezte, a 14. életévét betöltötte vagy annál 3 hónappal fiatalabb, a szükséges vizsgadíjat 
befizette, a vizsga időpontjában is megfelel a tanfolyamra való felvételre előírt több feltételnek. 
 
Járműkezelési gyakorlati vizsgára bocsátható: aki az összes elméleti vizsgatárgyból sikeresen vizsgázott, a kötelező gyakorlati órákat igazoltan teljesítette, 14 éves, vagy 
annál legfeljebb 3 hónappal fiatalabb és a vizsga időpontjában is megfelel a tanfolyamra való felvételre előírt több feltételeknek.  
 
A forgalmi vizsgára az a személy bocsátható: sikeres járműkezelési vizsgát tett, aki a gyakorlati oktatás során minimum 10 órát vezetett, ez idő alatt legalább 100 km-t 
tett meg, a 14. életévét betöltötte, a vizsga időpontjában is megfelel a tanfolyamra való felvételre előírt többi feltételnek és a szükséges vizsgadíjat befizette.  
Kötelező óraszámok:  
Alapoktatás:  4 óra 
Városi vezetés: 6 óra 
Forgalmi vizsga  1 óra  
Összesen:   11 óra 
Kötelező teljesítendő menettávolság: 100 km 
A tényleges vezetési oktatás, azaz a foktatás, csak a vezetői alapoktatás után kezdhető meg, de alapoktatás szükség szerint  forgalommentes helyen, rutinpályán kívül is 
tartható. 
Egy vezetési óra díja: 9.000,- Ft/50 perc – Egy vezetési pótóra: 9.000,- Ft/50 perc 
 
Vizsgadíjak: 
KRESZ vizsga  4.600 Ft 
Járműkezelési vizsga díja 3.600 Ft 
Forgalmi vizsgadíj  3.600 Ft 
Összesen:                 11.800 Ft 
 
15. A tanuló öltözése a vezetési gyakorlat oktatásánál és a vizsga során: 

° bukósisak, 
° szemüveg (a bukósisak kialakításától függően) 
° protektoros hosszúnadrág (nadrágba vagy nadrágra illeszthető térdprotektorral) és protektoros dzseki (dzsekibe vagy dzsekire illeszthető könyök- és 

gerincprotektorral, 
° protektoros kesztyű, 
° magas szárú zárt cipő vagy csizma, 
° elől-hátul „T” betűjelzéssel ellátott, tanulónként eltérő színű vagy számozott tanulómellény, 

Fontos: „AM” kategóriás képzés esetében a járműkezelési vizsgáztatás december 1-je és március 1-je között szünetel. November hónapban az időjárási viszonyokra 
tekintettel, a vizsgák megtartásáról az NKH jogosult dönteni. 
 
16. A tanuló mopedek típusai:  

° …………………………………… 
 
17. Hiányzás:   

° Az elméleti foglalkozásról hiányozni nem lehet.  
Az esetlegesen bekövetkezett hiányzás esetén pótfoglalkozás beiktatása szükséges.  A gyakorlati foglalkozásról hiányozni nem lehet. 

° Amennyiben a tanuló az előzetesen megbeszélt helyen és időben a gyakorlati foglalkozáson megjelenni nem tud, köteles az oktatóját legalább 24 órával 
korábban értesíteni.  

 
18. Vizsgahelyszínek – elméleti, gyakorlati: 
Kelet-Magyarországi Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály 
címe: 4400 Nyíregyháza, Törzs utca 108. 
telefonszám: +36-42/596-166 
email cím: szabolcs@kavk.hu 
 
19. Elsősegélynyújtási tanfolyam és vizsgával kapcsolatban a Magyar Vöröskeresztet kell felkeresni. A vizsgára internetes felületen lehet jelentkezni, a vizsgadíj 
befizetését követően. A Magyar Vöröskereszt számlájára befizetett vizsgadíj a tárgyévet követő és elteltével elévül, ezután vizsgázni csak a mindenkori aktuális vizsgadíj 
újbóli befizetése után lehet. A vizsga alóli mentességek a 31/1992 NM rendeletben találhatók 
A tanuló kérésére az „Alapfokú Közúti elsősegélynyújtás” vizsga előtti felkészítő tanfolyamot autósiskolánk megszervezi, szakképzett oktató előadásával (10.000,- Ft/fő, 
amelyen nem kötelező a részvétel. Tanfolyamot a Magyar Vöröskereszt is szervez. 
Az elsősegélynyújtó vizsgateljesítése nem szükséges, amennyiben 1984. január 1-je után bármilyen kategóriában vezetői engedélyt szerzett. 
Elsősegélynyújtási vizsgára való jelentkezés: 
Magyar Vöröskereszt Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete (4400 Nyíregyháza, Malom uta 3.sz.; telefonszám: +3640310320) 
https://szabolcsszatmarberegmegye.voroskereszt.hu/elsosegely/vizsgak 
A közút elsősegélynyújtó vizsga díja: 15.500 Ft (átutalással fizetve) 
 
20. Áthelyezés 
A tanuló áthelyezésének módja és következményei: 
Bármely hallgató a képzés során áthelyezheti magát másik képzőszervhez, amit az alábbi módon tud megtenni: 

° Az iskolavezetőtől kikéri az áthelyező nyomtatványt (képzési igazolást), amelyet az iskolavezető 3 munkanapon belül a rendelkezésére bocsát az 
ügyfélszolgálati irodában. 

° A tanulói áthelyező nyomtatvány kiadásakor a felek elszámolnak a befizetésekkel és teljesítésekkel. 
° Ezt követően a tanuló az áthelyező nyomtatvánnyal elmegy a befogadó képzőszervhez, ahol az iskola vezetője intézkedik az áthelyezési eljárás elindításáról. 
° Ezután már csak a befogadó iskolával kell a kapcsolatot tartani a képzés folytatása érdekében. 

A tanulóáthelyezés a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont (KAV) hatáskörébe tartozik. 
Tanuló átvétele másik iskolától:  

° Iskolavezetővel való megbeszélést követően az előző iskolától fent leírt (képzési igazolás) birtokában tud beiratkozni. 



 
21. Oktatási helyszínek: 

° Az elméleti oktatás helye:  4320 Nagykálló, Szabadság tér 15. KÁLLÓ-COOP Zrt. 
                                            4231 Bököny, Kossuth út 2. Művelődési Központ  

° A gyakorlati oktatás helyei:  
Alapórák: 4400 Nyíregyház, Törzs utca 108. (Rutinpálya) és Nyíregyháza területe, körzete 

 
22. A tanuló jogai és kötelezettségei 
A tanuló jogai:  

° a képzésben való részvétel előtt megismerni az autósiskola Tájékoztatóját, 
° jogos eseteken panaszt tenni, 
° gépjárműtípust, oktatót választani és cserélni, 
° a gyakorlás során használt gépkocsit használni, 
° az elméleti foglalkozásokról késni, vagy korábban elmenni, 
° amennyiben a számára regisztrált e-learning tanagyagot nem használja, illetve az elméleti képzésből kimarad a már befizetett képzési díjat nem kéri vissza. 
° az oktatóval egyeztetni a gyakorlati vezetés időpontjait, 
° a gyakorlati órákon hospitálni (előzetes megbeszélés alapján), 
° a gyakorlati vezetést – a megbeszélt időpont előtt legalább 24 órával – lemondani, 
° a képzést megszakítani és az elvégzett tanfolyamrészről igazolást kérni,  
° részletfizetési kedvezményt igénybe venni. 

A tanuló kötelezettsége: 
° foglalkozásokon káros befolyásoltság nélkül, kipihent állapotban megjelenni, 
° a foglalkozásokon kulturáltan és – a tananyag elsajátítása érdekében – aktívan részt venni, 
° a tandíjat és a vizsgadíjat minden esetben előre megfizetni, 
° követni az oktatói utasításokat, készülni az órákra és a munkavédelmi előírásokat betartani, 
° az oktató kérése esetén rá legalább 10 percet, 
° az oktatás rendjét, a biztonsági, az egészségügyi, a munkavédelmi előírásokat betartani, 
° A vezetési kartont minden foglalkozási napon aláírásával hitelesíteni. 

 
23. Az autósiskola vállalja: 

° A képzésben résztvevőt a megfelelő módon a jogszabályban meghatározott feltételek megléte teljesülése esetén felkészíti és vizsgákra lejelenti. 
° A képzés gyakorlati menetéről vezetési kartont vezet, melyet a képzésben résztvevővel a képzés ideje alatt rendszeresen aláirat. 
° Biztosítja a képzés sikeres elvégzéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket, a szakképzett oktató oktatáshoz szükséges eszközöket, konzultáció 

lehetőségek és oktatási helyszínt. 
° A képzésben résztvevőkről nyilvántartást vezet, a dokumentumokat, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően rögzített időtartamig irattározza, illetve a 

képzéssel kapcsolatos valamennyi bejelentési/jelentési kötelezettségének eleget tesz. 
 
24. Hasznos információk: 

° A tanfolyam megkezdésétől számított kilenc hónapon belül el kell jutni az első elméleti vizsgaeseményig. Amennyiben a tanuló a tanfolyam kezdetétől 
számított tizenkét hónapon belül nem teszi le sikeresen az elméleti vizsgát, akkor csak a teljes tanfolyam megismétlése után jelenthető ismét elméleti KRESZ 
vizsgára. 

° Sikeres elméleti vizsgát követően a gyakorlati oktatás előjegyzés alapján, az éppen aktuális kapacitás, illetve a tanuló által választott képzési intenzitás 
függvényében kezdhető el. 

° A gyakorlati vezetési vizsgát az  első sikeres KRESZ vizsgától számított 2 éven belül le kell tenni. Hosszabítársa nincs lehetőség!  
° Az oktatójárművet az iskola biztosítja a tanuló számára. 
° A gyakorlati vezetés időpontja az oktató és a tanuló közös megállapodásával, általában telefonos egyeztetés útján jön létre. Lemondani, vagy megváltoztatni 

csak az oktatónál, a vezetés megkezdése előtt legkésőbb 24 órával lehet.  
° A tanulótól elvárt, hogy az előre egyeztetett időpontban gyakorlati oktatáson megjelenjem.  
° A vezetési gyakorlat tantárgy oktatás akkor minősül a közúti közlekedés szabályairól szóló rendelet szerinti oktatásnak, ha a vezetési kartont a szakoktató 

kitöltötte és a tanuló az egyes gyakorlati órák megkezdésekor és befejezésekor – a gyakorlati foglalkozás kezdete és befejezése pontos idejének feljegyzése 
mellett – saját kezűleg aláírta. 

° Az előre megbeszélt helyen és időben mind az oktató, mind a tanuló köteles egyarán 10 percet várakozni az esetleges előre nem látható késések miatt. 
° Amennyiben az orvosi vizsgálata során korlátozást írt elő (szemüveg vagy kontaktlencse), a tanuló köteles mind a vezetés, mind a vizsgák során tartalék 

szemüveget, vagy kontaktlencsét magával hordani. 
° Amennyiben szemüveg vagy kontaktlencse hiány miatt a vizsga nem tartható meg, az anyagi felelősség a tanulót terheli. 
° A gyakorlati tandíjak a szerződéskötés időpontjában érvényesek, a kalkuláció alapjául szolgáló költségek (pld. hatósági elírások, üzemanyag árváltozás stb.) 

vagy előre nem várt piaci körülmények esetleges változása miatt az árváltozás jogát fenntartjuk. 
° Amennyiben az ötödik forgalmi vizsga is sikertelen, a tanulónak PAV vizsgálaton kell részt vennie. 

 
25. Engedélyező hatóság: 
Innovációs és Technológiai Minisztérium Képzési és Vizsgáztatási Hatóság Főosztály 
cím: 1082 Budapest, Vajdahunyad utca 45. 
telefonszám: +36-2/814-18-18 
 
26. Felügyeleti szerv: 
Kelet-Magyarországi Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály  
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály 
cím:4400 Nyíregyháza, Törzs utca 108 
telefonszám:+ 36–42/596-166 
 
27. Vezetői engedély kiadásával kapcsolatos információk: 
A sikeres forgalmi vizsgát, a vizsga időpontjától számított három munkanapon belül elektronikus úton továbbítják az illetékes közlekedési igazgatósági hatóság 
(Kormányablak) részére. A tanuló a megszerezni kívánt képesítéshez szükséges egyéb igazolások (pl. elsősegélynyújtási ismeretek megszerzésének igazolása, eredeti 
orvos alkalmassági igazolás) birtokában kezdeményezheti az illetékes közlekedési igazgatási hatóságnál (Kormányablak, Okmányiroda) a vezetői engedély kiállítását. 
 
Az első vezetői engedély kiállítása ingyenes, be kell mutatni hozzá: 

° érvényes személyi okmányt 



° orvosi alkalmassági igazolás 1 eredeti példánya 
Vizsgaigazolás a Magyar Vöröskereszt által szervezett elsősegélynyújtó vizsgáról (mentesül az alól, aki szakirányú végzettséggel rendelkezik, vezetői igazolványa van). 
Ha már van vezetői engedélye, kategóriabővítéskor azt le kell adni a Kormányablakban. 
Külföldieknél feltétel az érvényes tartózkodási engedély (mim. 6 hónap), vagy állandó bejelentett magyarországi lakcím. Az állandó bejelentett magyarországi lakcím 
megléte magyar állampolgár esetében is feltétel. 
 
A Tanuló a „Jelentkezési Lap”-on aláírásával kijelenti, hogy az abban közölt adatok a valóságnak megfelelnek, a Képzőszerv vizsgái ügyében eljárhat, adatait 
kezelheti. Továbbá tudomásul veszi, hogy a képzés és a vizsgáztatás a vizsgáztatás szabályiban foglaltak megsértése szabálysértési vagy büntetőeljárást 
vonhat maga után. 
 

Az oktatási költségek emelkedésével, a vezetési óradíj változtatási jogát fenntartjuk! 

Tandíj: 
KRESZ Tanfolyami vagy E-learning képzés 180 / 75 óra =   35.000.-Ft 
Gyakorlati vezetés:                               11 óra x 9.000.-Ft =  99.000.-Ft 

Összesen: = 134.000.-Ft 

A Tanuló köteles az iratok beadását és a díjbefizetéseket az előírt határidőre teljesíteni.  

ÁKÓ gyakorlat 0% VSM elmélet 0 % VSM gyakorlat 0%   KK 145.800 Ft. 

 

Érvényes: 2023.04. 01.—től indított „AM” kategóriás E-learning és tanfolyami képzésekre visszavonásig. 

 

Nálunk ÖN vezet …..      Jó utat!  Eredményes együttműködést kívánunk! 

 


